

Dr. B. GERZABEK

Один из Русских Лекторов Старого Края в Канаде.

СПЕЦИАЛИСТ В ДУХОВНОСТИ

Приймає хорих дома під ч. 413 SEI, KIRK AVE на розі Salter & Pritchard...

НОВИНКИ.

Розбишачтво в Нью Йорку.

В суботу по полудні напали три розбишаки на автомобіль П. Корнелі Доремуса, президента компанії „Germania Life Insurance“...

Дитина свідчить про тив рідного батька.

Рідко буває, що дитина розіграла ся минулого тижня перед навішаним судом в Нью Йорку. Слава, блідка 11-літ. дівчина, Марія Каманеллі, свідчила про тив рідного батька...

Велика крадіж діамантів.

Грозман, гандляр діамантами з Чикаго, окрадено з діамантів вартості \$35,000. Грозман їхав з Чикаго до Мінеаполіс, везучи в валізі діаманти...

Прийшла дівчиною вертає мужчиною.

„Красна Марія“, гарно збудована дівчина, прибула на чоктаді „Вольведер“ кораблі австрійської лінії, до Америки, на Еліс Ай-

ленд мусіла піддати ся лікарським оглядам. При тім виявило ся, що Марія Цевар є мужчиною. В суботу вертає „вона“ як „він“ на покораї теся кораблі до Триесту назва з приказу еміграційних властей

За народну честь.

З Парижа доносат, що тут відбувсь цікавий поєдинок офіцера болгарської армії, Тоукожа, з офіцером Французом, Брайтмаером, звеним силчем та поєдиноківцем. Поєдинок сей мав політичний підклад. Торков нарочно приїхав до Парижа, щоб визвати на поєдинок півсьменника Лотіа, який у своїх писаннях нападав на болгарів, представляючи їх варварами, а вивозячи Гурків. Позаяк Лоті не міг поєдинокуватись, бо старий, тому ставу за нього Брайтмаер. Поєдинок тривав майже пів години та покінчивсь завданем глибокої рани Торкови. З сей причини французькі часописи страшно вихваляють Брайтмаєра.

Генрі Бурасса за двомовними школами.

Генрі Бурасса, провідник канадських націоналістів, на мітингу в містечку Smiths Falls Ont. говорив про школи національні двомовні, сказав так: „Нюдно правительтво в котрій-би то не було провінції не має права ошуквати французьких полатковців, під позором виконавчої системи, хочия уневажнити запевнені конституцією права. — Двомовність є лише доказом справедливости прав; в будучности вона буде найбільшою охороною перед стремліннями „янкесів““

Генрі Бурасса говорив виключно про Французів. Та сама однак справа, яка обходить нині Французів, обходить не менше і нас і в здобутю належних нам прав, не повинні ми оставати ані одним кроком позади... Наші патріоти повинні-б так, як і французькі не „іхати на двох кониках“, не дурити себе і нарід безпартійностию, — а явно поглянути правді у вічі.

Біда „джекам“

З причини всяких гала-

бура, а навіть убієств, які лучають ся на весільних забавах — майор міста Вінніпегу, Дікон, хоче перепровалити в міській раді ухвалу, після якої всі чужинці, що схотять справляти весільну забаву, мусять мати спеціальне позволене на таку забаву та крім того ті, що забаву будуть справляти мають бути ідвічальними за суценокій та порядок. На сю пропозицію майора, згодив ся також конторь Дуглас і правдоподбно на найближнім засіданню міської ради проєкт майора Дікона переїде в жите.

Цікаво знати, як відносять ся до сего проєкту „джеки“

„джеки“ що суть головною причиною всяких галабура та розбишачьких вибриків, а тим самим приносять встид та спеціальні заридження взглядом всего населення.

Поклик до співучих Українок і Українців.

Українська пісня славна в цілому культурному світі а Україні звієні всюди зі своєї співучости. Чиж не спід нам, що ми тут на чужині занедбали прегарну пісню, що є такою знаменною піснюю нашої культури?

Ми повинні мати тут не оден, але кілька сильних хорів, що гідно ідекаліб нашу дорогу пісню. На жаль сього нема.

Щоби хоч в часті зарадити сьому браку, завязав ся при тов. „Боні“ мішаний хор, який до тепер розвиваєть ся дуже гарно. Зате обовязком співучих Українок та Українців, що розуміють вагу ідекаліб національної пісні, вивисувати ся громадво в члени хору „Боня“

Проби відбувають ся год не ді і вітвірка по 8 год. вечером у галі при не залежній церкві на розі Мек Грегор і Прічард. Крім сего кожного вітвірка відбуваєть ся рівночасно наука нот.

Хто би знав

цонебудь про смерть Василя Бабіча, що походить з Чікава на Буковині; Його мав забити потяг компанії С. N. R. 23 августа, 1912 р. в Едмонтоні. В інтересі родини забитого, просить ся всякі інформації про його смерть прислати на адрес: Austro-Hungarian Consulate, Winnipeg Man.

Запечатані оферти, адресовані до підписаного і виписані на противній стороні „Tender for Extension to Wharf at Gull Harbour, Man.“ будуть приймати ся в сім офісі до 4 год. по полудни, в четвер, дня 4. грудня 1913

для роширення пристани Gull Harbour, Man. на оєрі Winnipeg, Man.

Плани, вір і форма контракту повинні бути представлені як рівнез приписи для аліквантів будуть видані в сім Департаменті і в офісі дістикового інженіра у Вінніпег, Ман. а алікванці слати до постмаєстра в Necla, Man.

Особи убігаючи ся повинні знати, що алікванці не будуть угаджені, доки не будуть зроблені на приписаних формах і не будуть відписані дієстивними підписами подаючи рівночасно своєзнанте і місце мешканя. Кождий повинен мати чек прийятий в чартерованім банку, платний на імй гон. Міністра Публичних Робіт, рівний 10 процентови суми цілої оферти, яка може бути скапцельована, если особа поклакана ухилити ся від контракту, або не хоче виконувати роботи, приписаної контрактом. Коли оферта не буде прийнята, чек буде звернений.

Департамент не бере на себе обовязку в прийнятю найнижшої або якої другої оферти.

З припоручені R. C. Desrochers секретар.

Департамент Публичних Робіт, Ottawa, October 31, 1913. Часописам, що помістять се оголошенє без упомаження Департаменту, таке не буде заплачене. — 50183

ВЖЕ Є КАЛЕНДАРИ НА 1914-ий РІК.

Замовляйте скоро, бо не ста не. — Всі календарі з красивими образками.

Table with 2 columns: Name of calendar, Price in cents. Includes: Загальний Календар 75, Приятель Жовніра 30, Календар Халбороб 30, Пресвита Розина 30, Маріанський Календар 30, Календарик підручний в пікірній оправі з манамі і нотесом 35.

Польські календарі по таких цінах як і рускі. Всі інші календарі придуть з друкарні незадєво.

Table with 2 columns: Name of calendar, Price in cents. Includes: Коляди 15, Коляди, щєдрівки і пісні Йорданські 20, Коляди на Різдво Хр. з нотами 40, Христос Родив ся, коляди на 4 голоси і 11 часть 60, Kańcyczki, Pastorałki i kołendy 75.

Table with 2 columns: Name of calendar, Price in cents. Includes: Листовий папір з желанями на Різдво і Новий рік до родичів і знайомих 12 штук з конвертами 30, Красні посткарти з желанями на Різдво з Вертепом і дози 50, Вітварки складані 10 і 15 Шопки (вертени) по 25, 50 і 75.

Table with 2 columns: Name of calendar, Price in cents. Includes: Молитвенники в красивій з слонєвої кости, або пікірній оправі: Бог на тежда мой в кости \$2.00, Бог радїєть мой, друк фонетикою, в кости 1.75, в шкірній оправі 1.50, Номилуй ми Боже в полоти. оправі 60, в скірку \$1.00, в кієть 1.50, Горі імієм сердца в пол. оправі 40, в скірку \$1.00, в кієть 1.25.

Каталоги Книжок і Інстр. 170 сторін даром. Ruska Knyharnia 850 Main Str. Winnipeg.

ПОЗІР! ПЕРШИЙ РУСЬКИЙ СКЛАД вина, пива, горівок і всяких других лікерів під назвою "ОРЕЛ"

Отворено сими днями на 175 HENRY Ave. в Winnipeg у Просимо отже запам'ятати нашу адресу і при наголі нас відвідати — познакомити ся з нами. Ми зі своєї сторони будемо старати ся вдоволити всіх наших крайнів Руніїв, які певно замієть підприти чужого, пінуть сього земляка. Напитки в нас рїжнородні і неврорядної знаменитости — зрештою самі се побачите, коли зайдете і спробуете. На весіля і забави нашим крайням висласмо замовленя на фарми. Кожиж зайдете, то офієля певно розкажете про нас і своїм знакомим. Дякуючи наперед за ласкаву навіть, остаю З поважанем Alexander Roshko. 175 Henry Ave. Phone Main 1757 Winnipeg, Man.

CANADIAN PACIFIC EUROPE. Знижена ціна ДО КРАЮ З Прості Лінії Кораблів З до Liverpool, London і Trieste. Шифкарти у всіх агентів J. S. Carter, General Agent 210 PORTAGE AVE. WINNIPEG.

Канцелярія Нотаріяльна. Сице хочете купити шифкарти до або зі старого краю. Визинити або пієлати гроші до краю. Продати або замінити фарми, гавзи, лоти, або виробити позачку, або ели хочете подагодити яку справу старокраєву або тутешню, то у давнітьє до нас з довірем, а ми Вас обслужимо чесно, євісно за уміркованим винагородженєм. В нашій офісі працює Українець, котрий має судову протекцію в старім краю. Пишіть або приходить на адресу: Fenson & Schiller NOTARІ КОМІСАР УРЯДОВИЙ 854 Main str. Winnipeg, Man. Phone St. John 162.

ВАЖНІ ПОСТАНОВИ ПРИ ПИСІВ КАНАДІЙСЬКИХ ПІВНІЧНО-ЗАХІДНИХ ЗЕМЕЛЬ. Котра будь особа, що є головою родини, або будь-котрий мушчина, що має скінчених 18 літ, може взяти гомстед чверть секції, вартієних земель в Манітобі, Саскачевані або Альберті. Аліквант мусить явити ся особисто перед Домініон Лендс агєнтом, або в місцевого агєнта дотичного дієтрікту. Висє через заступництво можна полагодити в кожного агєнта на даних услівих, з батьком, матерію

ПЕРШИЙ РУСЬКИЙ СКЛАД ГУРТОВИЙ говорівр поживчих і масарських виробів в Вінніпегу. На замовленє з контрів висласмо найлучші масарські виробі, як: ковбаси, шинки, солонина і др. Найліпші крупні дістанете у нас. Висласмо провінці на секції по голєєй ділі. Замовленя приймаємо з ділої Канади. По отриманю ордерів і грошів висласмо замовленя сєйчас. Пишіть масмо всім фармерські продукти як: сир, масло, яєця, як рівнож кури, свині і пр. Пишіть сєйчас до: W. CHLORAN, 590 Burrows Ave. (CHLORAN'S BLDG.) Telephone: St. John 130 Winnipeg, Man.

УВАГА! СПРАВИ СТАРОКРАЄВІ! В старім краю залагоджуємо справи нотаріяльні і адвокатські. Всі старокраєві процеси перебирає мій брат Д-р Зігмунд Варшавський адвокат в Аєстрії і ми ручимо за солідне переїрвоваженє. В Канаді купуємо і продаємо лоти, доми і фарми, продаємо шифкарти на найліпші корабельні лінії до краю і з крає сюди. Виробляємо асекурації від огню, на жите і др. Запишіть собі наш адрес! МІЖНАРОДНА КАНЦЕЛЯРІЯ ЕДВАРД ВАРШАВСЬКІ і Ска. 834 MAIN St. WINNIPEG, MAN. Phones: St. John 1562 & 1664